

2024.05.31.

FOTONATURA KFT

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

ENERGIA - MEZŐ

**Befejeződött a Helyi fejlesztések támogatása elnevezésű, VP6-19.2.1.-6-9-21 kódszámú pályázati felhívásra benyújtott projektterv megvalósítása a Fotonatura Kft-nél.**

A Fotonatura Kft a Helyi fejlesztések támogatása című, VP6-19.2.1.-6-9-21 kódszámú felhívás keretein belül a „Energia - mező” elnevezésű és 3392457706 iratazonosító számon nyilvántartott projekt keretein belül 10 663 594 Ft támogatást nyert el fejlesztési céljainak megvalósítására. A támogatás intenzitása 60%.

A Fotonatura Kft., a világhírű természetfotós, Máté Bence tulajdonában álló vállalkozás, elsődleges tevékenysége a fényképészet és a természetvédelem. A cég Tömörkény külterületén lévő telephelyén üzemelnek a vállalkozás tulajdonában lévő tanyaépület, amely tevékenységeinek helyszíne. A hagyományos energiahordozók használata jelentős költséget jelentett a vállalkozás számára, ezért döntött a cég a napelemes beruházás mellett. A telepített napelemrendszer SolarEdge napelem panelekből épül fel, "intelligens" rendszerként a hagyományos napelemeknél több energiát termel, és optimalizálja az energiatermelést, teljesítményvesztés nélkül. A 0,4 KV-os háztartási méretű kiserőmű a megfelelő mennyiségű elektromos áramot biztosítja a cég számára, ugyanakkor nem tervezi "felül" a szükséges teljesítményt, de meghagyja a lehetőséget az esetleges bővítésre.

A beruházásnak köszönhetően a Fotonatura Kft.:

- Csökkentheti ökológiai lábnyomát: A napelemek használatával a cég hozzájárul a szén-dioxid kibocsátás csökkentéséhez és a klímavédelmi célok eléréséhez.
- Megtakarítást érhet el: A napelemrendszer jelentősen csökkenti a cég üzemeltetési költségeit, ami kedvezőbb szolgáltatási árpolitikát tesz lehetővé.
- Példát mutathat a helyi közösségnek: A Fotonatura Kft. elkötelezett a fenntartható fejlődés iránt, és a napelemes beruházással példát mutat a helyi közösség számára a környezettudatos energiahasználat terén.

A Fotonatura Kft., Magyarország vezető természetfotós cége a projekt fizikai befejezésére, sikeresen telepítette és használatba vette az intelligens napelemrendszert, amely beruházás révén a cég jelentősen csökkentheti ökológiai lábnyomát és üzemeltetési költségeit. A fejlesztés megalapozza a stabil és rentábilis működést és hozzájárul egy kedvező szolgáltatási árpolitika kialakításához. Mindezen hatások további fejlesztési lehetőségeket alapoznak meg a vállalkozás életében. A projekt által egyszerre jelenik meg gazdasági haszon és pozitív társadalmi és környezeti hatások is. A természet és a környezet védelme a vállalkozás életének fontos része, amely a fejlesztés megvalósítása által még hangsúlyosabban jelenik meg.

További információ:

Máté Bence

ügyvezető – Fotonatura Kft



**Európai Unió**  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



**A vidéki térségekbe beruházó Európa**